



老板娘

网红鼓楼煎包店昨天发生一起小火灾,还好无人员伤亡

小店生意太好 老板娘不希望再宣传了

本报记者 谢春晖 方力 通讯员 李蕾 文/摄

昨天上午9点多,杭州上城区佑圣观路70号的鼓楼煎包馄饨店冒出了滚滚黑烟。

杭州消防上城大队紧急调派鼓楼、湖滨、近江三个中队及附近中心微型消防站到场救援。

9点06分,鼓楼消防中队最先赶到现场处置,起火的位置是煎包店的厨房。

消防赶到时,煎包店内的桌子上摆满了客人来不及吃的煎包,厨房仍在不断冒出浓烟。

消防员先用水枪对火势进行打击,在火灾扑救过程中发现厨房内有2个煤气瓶,其中一个还在燃烧,见此情景,消防队员立即将煤气瓶抱出火场。

火情于昨天9时10分得到控制,9时13分火灾熄灭。过火面积约1平方米,所幸无人员伤亡。

目前,该煎包店已经停业,起火原因正在调查。

鼓楼一带有名的煎包馄饨店挺多的,而这家店最近又特别火,火的原因不仅仅因为他家的煎包好吃,还因为这家店不久前上过“早餐中国”。

昨天下午1点多,钱报记者来到了出事的店面前。

“吃不到咯。”边上的城管收费员老王说。他是这家店的常客,煎包、牛肉粉丝味道蛮好。“这家店在鼓楼开了十多年,前两年搬到这里,很多食客也赶过来买的,有些专门开车老远地方过来。”

这家店早餐满满老底子味道,老杭州老王一般每次点10个煎包配一碗牛肉粉丝,有滋有味。“生意很好的,每天早上都要排队的。”



着火的时候厨房有明火,有十多个顾客在吃,全部跑出来了。记者在现场看到,店面招牌、屋顶烧得焦黑,屋内桌子上还留着来不及收拾的碗筷,店面四周拉起警戒线。

店里要关闭多久?现场的消防工作人员说,目前属于封闭火场状态,什么时候解除警戒线,还不清楚。

紧挨着煎包店的是一家菜店,没有被早上的火波及到,正常营业。菜店老板娘说,煎包店老板娘60多岁了,人和善,勤快,她儿子不常来。不过老板娘的儿子上相亲节目时,这家店也被大家开玩笑说是“相亲生煎包”,生意还小爆发了一下。时间过去很久了,能留住顾客靠的还是味道,“我觉得很好吃”。

网友们记得的这家鼓楼煎包店,还因为当年关于小老板赵贤伟一个蛮有名的相亲故事。当时他上过杭州本地一档节目《相亲才会赢》,有句一鸣惊人的相亲语录:“留下做老板娘,店都可以送你。”

大众点评上,这家店排名吴山广场河坊街小吃热度第二。有外地顾客打卡评论:早上九

点多过来店里爆满,点单排队,收费报餐的阿姨很可爱,她的叫声厨房也能听得清清楚楚。

还有一个上海游客自称是看了《早餐中国》特意开车来杭州打卡的。她表示期望值太高,有点失望,煎包略干瘪,但8毛一只很便宜了,多加一分是给可爱的老板娘阿姨的。

下午2点多,老板娘陈阿姨出现了。她穿了粉色棉拖鞋着急过来看店里的情况,粉色围裙还来不及摘掉。她说,从1986年起她就开煎包店了,一晃都快34年了。

陈阿姨一头高耸的红色盘发,稍稍有点凌乱,“我凌晨两点起来开门发面,累死了,也气死了,居然着火了。希望晚上消防能够通过,把警戒线拿掉,我要连夜开始装修的,最快一周时间就要开起来,不然房租吃不消,好几个从下沙赶过来吃的顾客,我只能说声‘不好意思’了。”

老板娘说这阵子生意太好了,都不希望媒体再宣传了。“现在店里满负荷运转,我怕质量下降的。”说完,陈阿姨带着一个帮工匆匆走了,她说,她要回去稍微休息一下。

老板娘说这阵子生意太好了,店里满负荷运转。

临安交警职业反应,大货车车轮下救回一对母女 这一拉,挽救了两个家庭

本报讯 临安的韦女士想起前天下午的意外,一个劲地感谢着:“要不是临安交警,我的家可能就没了。”

前天下午,韦女士带着四岁的女儿上街买衣服。下午两点左右的吴越街玲珑山路口车来车往,车流量较大。母女俩买好衣服准备回家,经过这个路口时,前方是绿灯,韦女士骑着电动自行车准备过马路,这时候,一辆大型货车出现在她面前。

大货车正在右转,电动自行车上的母女眼看着就要被卷进货车车轮……

这时候,临安交警玲珑中队指导员潘海韬正带队查处交通违法行为,看到这一幕,他大声呼叫:“喂!喂!喂!快,快停下。”

几乎同时,距离电动自行车最近的辅警张叶凡、陈剑迅速冲上前去,一把拽住电瓶车,顺势把韦女士拉到地上。

随着尖锐的刹车声响起,大货车急停下

来,电动自行车却径直冲到了大货车轮胎下。

周围的市民发出一阵阵惊呼,把韦女士拉下车的执勤交警,也忍不住倒吸冷气,这简直就是从“死神”手中夺人。

坐在车上的小女孩开始哇哇直哭,韦女士瘫软在地上,有人把小女孩抱到一旁安抚,有人对韦女士说:“你先起来,小孩没事。”

前天的抢救,潘海韬说是出自职业敏感性,“当时看到大货车右转,我知道这样的大货车右转有盲区,于是就多留意了几下。”估计大货车司机没看到韦女士的电动自行车,而韦女士则估计是来不及刹车,潘海韬立即对最前面的队员大喊,“快拉住电瓶车。”

也正是这一拉,把韦女士母女从鬼门关拉了回来。“我们冲上去才发现车上有小孩,要是没拉住,第一个被卷进去的就是小孩。”

“我真的一点都没看到有人!”事后,货车驾驶员孔某也被吓得不轻,拍着脑门说。



事发瞬间。

近年来,全国各地因为大货车右转弯造成的交通事故屡见不鲜。为避免大型车辆右转弯盲区造成的交通事故,临安交警在城区大型车辆频繁出现的45个路口安装了警示桩,增大右转弯的半径,大大降低事故发生的概率。

本报首席记者 鲍亚飞 本报记者 黄伟芬 通讯员 王帅婷 符栩潇 文/摄